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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 7. 11. 2022 

 

Přítomni: MgA. Michálek, JUDr. Valová, doc Hlavica, prof. Macková, prof. Medek,  

    MgA. Michal Indrák, Ph.D. 

Host: Ing. Dana Horníčková 

 

 

1. Informace rektora:  

➢ Vysokoškolská okupační stávka od 14.-16.11. – informace z rozšířeného jednání 

kolegia z DF podala pror. Macková. Studenti požadují zrušení výuky nebo zaměření 

se na téma klimatické spravedlnosti, možnosti boje se změnami klimatu atd. Rektor 

očekává stanovisko od děkanů.  

➢ Etická komise – k 30.11. bude zrušena stávající Etické komise a od 1.12. jmenována 

nová. 

➢ Mgr. Prokeš poslal ke korekci Směrnici o příjímání darů, která bude vydána.  

➢ DKRVO – schůzka proběhla ve čtvrtek 3.11. Závěry: 1) místo redaktora 

Nakladatelství JAMU bude spolufinancováno od roku 2023 z DKRVO částkou 283 tis. 

Kč/rok. Částka v dalších letech může valorizována v návaznosti na změnu tarifních 

mezd dle Mzdového předpisu JAMU. 2) do 31.3.2023 fakulty dodají soupis výsledků 

výzkumných činností financovaných z DKRVO v roce 2022 a jejich finanční 

náročnosti, následně proběhne analýza.  

➢ Fakultní insignie – oslovena paní Trizuljaková ke zpracování druhého návrhu. 

➢ Memorandum s ND – vyjasnění s děkany fakult. Jednání s ředitelem Glaserem bude 

22.11.2022.  

➢ Možná spolupráce s herním klastrem – dnes ve 14 hod. schůzka s děkanem 

Francánem.  

➢ Příprava manuálu Etické komise – pověřen Radek Pospíchal. 

➢ Přeposlán materiál od prof. Prchala.  

➢ Jednání s ministrem kultury Baxou – hlavní téma bylo „ustanovení partnerství mezi 

MK a JAMU + zbývajícími UVŠ“. Dne 5.12. proběhne další schůzka v rámci zasedání 

JMS.  

➢ JMS – jednání se uskuteční 5.12. s ministrem kultury a místo ministra MŠMT přijede 

náměstek Jaroslav Miller. 

➢ Personální plány z fakult – následuje analýza s kvestorkou. 

➢ Setkání s rektorkou AMU Ingeborg Radok Žádnou – strategie OP JAK, proběhlo i 

jednání s ředitelkou Gondkovou ohledně ukazatele F – odměňování akademických 

pracovníků, dalším tématem bylo řešení doktorského studia. 
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➢ Zasedání UR JAMU 4.11. – obě profesorská řízení doc. Martina Smolky a doc. Ing. 

Davida Strnada byly úspěšné.   

➢ Rektor se zúčastní zasedání nadace Josefů K. 

 

2. Informace kvestorky:  

➢ Volby do AS JAMU pro funkční období 2022-25 – vyhlášeno na dny 14.-15.11. 2022. 

➢ Energie – předpokládaný nárůst na teplu a teplé vodě je o 50%. Ing. Vinkler předložil 

přehled záloh, které už jsou ve výši 115% - cca o milion víc. Záleží na vypořádání 

celkového rozpočtu na teplo. Další energetické jednání 14.11. hned po KR tj. ve 12h. 

➢ Vedoucí EK – přihlásilo se 17 zájemců, k ústnímu pohovoru bude pozváno 11 

uchazečů, proběhne ve čtvrtek 10.11. 

➢ Výběrové řízení na Metodika spisové služby proběhlo úspěšně – Mgr. Křížová, 

nástup v jednání.  

➢ RVŠ – předsednictvo ve Zlíně zasedá až 24.11., materiál k připravovanému rozpočtu 

roku 2023, více informací na jednání Reprezentativní komise, která proběhne 30.11. 

➢ Schůzka k OP „nábytečku“, doktorandi proběhne po kolegiu a jednání o energiích cca 

ve 13 h. dne 14.11. 2022. 

➢ Hodnotící schůzka ke skončeným evropským projektům v řešení.  

 

3. Informace pror. Mackové: 

➢ CRP Umělecké školy – činnosti studentů na školních scénách a fakultách směřované 

veřejnosti nejsou definovány jako praxe studentů, ale umělecká tvorba. 

 

4. Informace pror. Medka: 

➢ Proběhlo projednání Plánu realizace SZ na rok 2022 s MŠMT. 

➢ Zajištění konference BFUG pro DZS a MŠMT ve dnech 6.- 7.11. na HF – úspěšně 

probíhá.  

➢ CRP 2023 jsou připravené k podpisu – kromě Festivalů a přehlídek – budou dodány 

zítra.  

➢ Plán realizace SZ 2023 – dodává se materiál z fakult a od prorektorů pro finalizaci a 

odeslání Senátu JAMU a UR. 

➢ Festival Setkávání nové hudby plus proběhne v termínu od 8.11 – 8.12. 2022. 

➢ Do půlky ledna je třeba odeslat zprávu na MŠMT Dosahování cílů strategického 

záměru (bývalé IP). Hodnocení musí proběhnout na prosincovém KR.  

➢ Prosíme součásti o součinnost v rámci jednotlivých „Opatření“ SZ a čerpání z PPSŘ. 

 

5. Informace pror. Indráka: 

➢ Kancelář JMK pro meziregionální spolupráci – domluvena schůzka na leden 2023, 

kdy budeme společně hledat možnosti a příležitosti pro spolupráci. 

➢ Představení koncepce upravené struktury webu JAMU na podkladu drátěného 

modelu stránek. Úpravy by měly lépe a přehledněji komunikovat záměry fakult i 
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rektorátu. Obsah stávajících stránek bude zachován, cílem je především 

zpřehlednění informací. Nebudou se vytvářet nové webové stránky. 

➢ Společně s Filharmonií Brno domlouváme možnosti slev pro naše absolventy na 

koncerty filharmonie. 

➢ Nové weby divadel – probíhá doplňování obsahu stránek, které je potřeba provést 

před spuštěním.  

➢ Účast na Central European Joint Infoday 2022, Budapešti 10.-11.11. 2022. 

➢ Probíhá zaškolování Radoslava Pospíchala a jeho seznámení s provozem školy. 

Chtěl bych poděkovat všem kolegům, kteří Radoslavovi pomáhají a věnují mu svůj 

čas.  

 

6. Informace pror. Hlavici: 

➢ CRP 2023 „Prevence neetického jednání“– projekt schválen MUNI, prioritou by měla 

být realizace Plánu rovných příležitostí (dříve GEP), abychom se mohli zapojit do 

národních grantových soutěží. Po vyhlášení výsledků a výše podpory proběhne 

debata o prioritách. 

➢ Národní výzkum Doktorandi 2021 – Centrum pro studium vysokého školství rozhodlo, 

že školám s méně než 40 respondenty nebudou předány výsledky. Jelikož se za 

JAMU zúčastnilo 23 respondentů, což je cca. 1/3 dotazovaných, jsou pro nás 

výsledky velmi reprezentativní. Po CSVŠ požadujeme přehodnocení rozhodnutí a 

předání výsledků. 

➢ Fond umělecké dokumentace – směrnice platí od 1. května 2021, ale není 

plnohodnotně naplňována a povinné dokumenty nejsou vytvářeny. V roce 2023 je 

potřeba nedostatky napravit. Bude svolána schůzka koordinátorů a domluven další 

postup. 

➢ NTK/ORCID – nabídka Národní technické knihovny k účasti v konsorciu ORCID 

(Open Research and Contributor ID). JAMU se aktuálně nemá zájem zapojit, 

v budoucnu bude možnost rozhodnutí předhonotit. 

➢ Služební cesta Praha 10.-11.11. – konference Teritoria umění (AMU) a KRECon 

(NTK). 

 

 

 

Další porada vedení se uskuteční v pondělí 21. 11. 2022 v 10:30 hod. v pracovně rektora. 

 

 

Zapsala: Mgr. Dozbabová                      verifikoval: MgA. Michálek a vedení 


